



В Челябинской области осужден местный житель, применивший насилие в отношении представителя власти

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 26-летнего местного жителя, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих служебных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что весной текущего года подсудимый, находившийся в отделении областной психоневрологической больницы на проведении стационарной психиатрической экспертизы ударил сотрудника полиции в область лица.

Приговором суда осужденному с учетом ранее совершенных преступлений назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 1 месяц с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

04.05.2018

04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1222152>